



В Московской области возбуждено уголовное дело по информации из СМИ о смерти мужчины, не дождавшегося медицинской помощи

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Московской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 293 УК РФ (халатность, повлекшая по неосторожности смерть человека). Поводом стала информация, распространенная в СМИ, о гибели в Одинцовском районе мужчины, который не дождался «скорой помощи».

11 октября 2017 года в средствах массовой информации были опубликованы сведения о том, что в поселке Власиха Одинцовского района возле супермаркета мужчина скончался, не дождавшись «скорой помощи». Как установлено следствием, утром 10 октября 2017 года в результате ненадлежащего исполнения должностных обязанностей неустановленными работниками ГБУЗ МО «Одинцовская станция скорой медицинской помощи», выразившихся в несвоевременном оказании помощи 66-летнему местному жителю, которому требовалась экстренная медицинская помощь, наступила смерть пострадавшего.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий с целью установления всех обстоятельств преступления и лиц, его совершивших. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Октября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1170858>